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 : الانتاجية 10السلسلة رقم 

 الأول: التمرين

ق بلغت مخسحاتها الفعليت  في مؤسست لاهخاج  ، لما بلغت قيمت 2009وحدة في عام  4000أحهزة الخحسس للحسٍ

 .2009وحدة لعام  5000دولاز، لما بلغ الاهخاج المخطط  100000المدخلاث الفعليت للمؤسست 

 المطلوب: 

 ..%10، إذا علمت أن وسبت الخلف في الاهخاج 2009النفاءة والفاعليت لهره المؤسست في عام  أحسب -1

 التمرين الثاني:

 في ساعاث 8 ٌشخغل عامل مل حيث عماى، 8 مً مهون  ججميع خط على البروهز مادة مً صماماث مؤسست جيخج  

 .صمام 160 المؤسست لهره اليومي الاهخاج ومان اليوم

 :المطلوب

 أحسب إهخاحيت العامل الواحد )إهخاحيت العمل أو الإهخاحيت الجزئيت(؛ -1

ادة سمح ما الخط جسجيب في بخغيير قام قد الاهخاج مدًس أن علمت إذا -2  .192 إلى المىخجت الصماماث عدد بزٍ

 ؛الجدًدة( العمل إهخاحيت) الجزئيت الاهخاحيت احسب -

 .الاهخاحيت في الخغير وسبت احسب - -

 :الثالث التمرين

د    خاحيت مخعددة العوامل بعد شسائها هالواحد )وإهخاحيت العمل( والإ شسلت الخأمين جقييم للا مً إهخاحيت العامل جسٍ

 ساعاث 8 ٌشخغل موظف مل حيث الخأمين، وثائق بمعالجت ًقومون  موظفين 4 لديها الشسلتهظام حاسوبي حدًد. 

 400  ب جقدز مباشسة غير مصازٍف جخحمل الشسلت أن إلى إضافتدولاز في اليوم،  640 قدزه احمالي بمقابل، ًوميا

 .لليوم دولاز

 بىفس ًوميا وثيقت 14 حعالج أصبحت، الجدًد للىظام شسائها بعد. ًوم مل وثائق 8 بمعالجت جقوم الشسلت هره  

 .اليوم في دولاز 800 إلى المباشسة غير المصازٍف ازجفاع مع المقابل، وبىفس الموظفين عدد

 المطلوب:

 ؛والجدًد القدًم للىظام( العمل إهخاحيت) الواحد العامل إهخاحيت احسب -1

 ؛(والجدًد القدًم) الىظامين لنلا العوامل مخعددة الإهخاحيت احسب -2

 ؛ الإهخاحيت مً الىوعين للا في الخغير وسبت احسب -3

 ؟ للخغير أحسً صوزة ٌعطي الري الاهخاحيت مقاًيس مً الىوع ما -4

 : الرابعالتمرين 

 ومان اليوم في ساعاث 10 ٌشخغل عامل مل حيث عماى، 10 مً مهون  ججميع خط على مياه مضخاث مؤسست جيخج

 .مضخت 80 المؤسست لهره اليومي الاهخاج

  :المطلوب

 .الخط لهرا( العمل إهخاحيت) الواحد العامل إهخاحيت حساب -1

ً عماى بئضافت قام قد الاهخاج مدًس أن علمت إذا  -2 ادة سمح ما الخجميع لخط آخسٍ  المضخاث عدد بزٍ

 105 إلى المىخجت

 ساعاث عدد) 0.875 حساوي  أصبحت الجدًدة العمل إهخاحيت أن علما الحالت، هره في العماى عدد احسب -

 (.اليوميت العمل
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 .أحسب وسبت الخغيير في الاهخاحيت -

ً الخامس: جوفس لدًو معلوماث حوى مؤسست الاهخاحيت مالاحي:   الخمسٍ

 2001 2000 البياهاث /السىت           

 2400000 2000000 إهخلاك الخجهيزاث

 900000 750000 الإصداز

 500000 350000 قيمت المواد الأوليت

 200000 150000 الخدماث المساعدة

 4000000 3250000 الاحمالي

 ( دًىاز 6000000- 5000000إذا علمت أن قيمت المىخجاث للعاملين ما بين ) 

 حساب الاهخاحيت الهليت للعاملين. -1المطلوب: 

 حساب الاهخاحيت الجزئيت  -3

  معدى الىمو حساب -4


